

В первую неделю сентября проходит широкомасштабная акция «Внимание-дети!» по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма. Ребята из старшей группы с удовольствием приняли в ней участие.



На протяжении недели дети познакомились с познавательной презентацией «Дорожная азбука», где активно отвечали на каверзные вопросы и находили нарушения ПДД.



Смотрели обучающий и интересный мультфильм о правилах дорожного движения. Играли в настольные, подвижные, дидактические игры, где проявляли любознательность и познавательную мотивацию.



Педагогами были разработаны буклеты для родителей, в которых предложили занимательный материал для закрепления с детьми знаний о правилах дорожного движения.



Дети получили и усвоили знания о правилах поведения на дороге, научились применять полученные знания в играх и в повседневной жизни.

